
エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運営する日本最大級の派遣情
報サイト『エン派遣』（https://haken.en-japan.com/）上で現在派遣で働いている方を対象に「派遣の給
料・時給」についてアンケート調査を行ない、815名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

調査結果 概要

ー『エン派遣』ユーザーアンケートー

平均時給、派遣を本業としている方は1,444円、副業の方は1,331円。
職種別では「IT系」1,989円が最高。「オフィスワーク系」は1,453円。

派遣社員800人に聞いた「派遣の給料・時給」調査
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■調査結果 詳細

1:平均時給、派遣を本業としている方は1,444円、副業の方は1,331円。
職種別では「IT系」1,989円が最高。「オフィスワーク系」は1,453円。（図1～4）

現在派遣で働いている方に時給を伺い、平均を算出すると1,413円になりました。働き方の違いで見ると、
本業として派遣で働いている方の平均時給は1,444円、副業として派遣で働いている方は1,331円でした。時
給帯の割合を見ると、本業として派遣で働いている方で最も多いのは「1,200円～1,400円未満」（32％）
で、副業として派遣で働いている方で最も多いのは「1,000円～1,200円未満」（37％）でした。

平均時給を職種別で見ると、最も高いのは「IT・エンジニア系」で1,989円でした。こちらも時給帯の割合
を見ると「IT・エンジニア系」では「2000円以上」が33％を占め、平均時給の上昇をけん引しました。

【図1】平均時給（本業・副業別）

平均時給

全体 ¥1,413

本業として派遣で働いている方 ¥1,444

副業として派遣で働いている方 ¥1,331

昨年より給料がアップした方は24％。アップの要因、第1位は「時給の高い仕事への転職。

★

★

平均時給、派遣を本業としている方は1,444円、副業の方は1,331円。
職種別では「IT系」が1,989円で最高。「オフィスワーク系」は1,453円。

★

月収、派遣を本業としている方で最も多いのは「15万円～20万円未満」。
副業の方は「5万円～10万円未満」。
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【図3】平均時給（職種別）

順位 職種 平均時給
1 IT・エンジニア系 ¥1,989
2 技術系 ¥1,750
3 医療・介護・福祉・教育系 ¥1,657
4 クリエイティブ系 ¥1,461
5 オフィスワーク・事務系 ¥1,453
6 営業・販売・サービス系 ¥1,367
7 軽作業・物流・工場など ¥1,194

【図4】時給帯の割合（職種別）

※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。
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【図2】時給帯の割合（本業・副業別）
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※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。
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3:昨年より給料がアップした方は24％。アップの要因、第1位は「時給の高い仕事への転職。（図6～8）

現在派遣で働いている方に「昨年同時期と比較して、派遣での給料・時給はアップしましたか?」と伺うと、
アップした方は24％でした。給料・時給がアップした方に「時給換算でいくらアップしましたか?」と聞く
と、上位が「10～50円未満」（31％）、「50～100円未満」（19％）である一方で、第3位に「300円以
上」（18％）がランクインしました。続けて、アップした理由を伺うと、トップは「時給の高い仕事に転職
した」（45％）で、次点に「最低賃金が上がった」（18％）が続きました。

アップした

24%
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61％

ダウンした

16%

【図6】昨年同時期と比較して、派遣での給料・時給はアップしましたか?

【図7】給料・時給がアップしたという方に伺います。時給換算でいくらアップしましたか?
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2:月収、派遣を本業としている方で最も多いのは「15万円～20万円未満」。
副業の方は「5万円～10万円未満」。（図5）

現在派遣で働いている方に月収を伺うと、本業として派遣で働いている方の最多は「15万円～20万円未満」
（30％）、副業として派遣で働いている方の最多は「5万円～10万円未満」（32％）でした。

【図5】月収帯の割合（本業・副業別）
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※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。
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派遣で仕事を探す求職者と全国の人材派遣会社を結ぶ、
日本最大級の派遣情報集合サイト。派遣で働きたい人の
さまざまなニーズと、派遣会社の持つ仕事情報のマッチ
ングを重視したサイト設計が特⾧です。どんな仕事情報
も埋もれさせることなく、それを希望する派遣ユーザー
にお届けします。

※2022年 オリコン顧客満足度調査 「派遣情報サイト」ランキング総合
第1位（https://career.oricon.co.jp/rank-temp-staff/）

日本最大級。派遣の仕事に特化した求人情報サイト 『 エン派遣 』

https://haken.en-japan.com/

【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エン派遣（http://haken.en-japan.com/）』を利用しているユーザー
■有効回答数:815名
■調査期間: 2022年12月2日～2023年1月2日
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【図8】給料・時給がアップしたという方に伺います。アップした理由について教えてください。（複数回答可）

45%
18%

10%
9%

8%
8%
7%

1%
11%

0% 20% 40% 60%

時給の高い仕事に転職した
最低賃金が上がった

自分で派遣会社の担当者に交渉をした
派遣会社の担当者自らが交渉してくれた

仕事の実績が評価された
仕事量が増えた（増やした）

スキルアップして仕事の幅を広げた
仕事で活かせる資格を取得した

その他


